

## Холодный немецкий расчет и горячая латиноамериканская страсть

Четвертого июля в Бразилии были сыграны первые четвертьфинальные матчи чемпионата мира по футболу.

Сначала путевку в полуфинал разыграли европейцы – Германия и Франция. На 14-ой минуте Кроос со штрафного отлично навесил в район 11-метровой отметки, где Матс Хуммельс выиграл борьбу у Варана и пробил точно под перекладину. И, собственно, все – голов больше не было. Германия уверенно сохранила удобный для себя счет, при этом имея пару реальнейших моментов увеличить счет в концовке встречи благодаря стремительным, как по нотам разыгранным контратакам.

Немецкая полузащита не давала продохнуть и развернуться оппонентам в центре поля, оборона играла четко и безошибочно, плюс голкипер Нойер – само спокойствие и уверенность. Уже в добавленное время французы могли спастись – Бензема с острого угла метров с семи пробил под перекладину, но немецкий голкипер проявил чудеса реакции и хладнокровия – вскинул руку над головой и отбил мяч.

Германия в энергосберегающем режиме и без лишних нервов выходит в полуфинал.



Фото: REUTERS/Pilar Olivares

В матче Бразилия – Колумбия сначала все развивалось по сценарию вышеописанного матча. Снова быстрый гол защитника со стандарта. На восьмой минуте Неймар подал угловой на ближнюю штангу, Давид Луис промахнулся мимо мяча, который прилетел на дальнюю штангу, где капитан Тьяго Силва коленом переправил снаряд в сетку.

Но латиноамериканцы, это вам не рафинированные и рациональные европейцы. Забитый мяч вызвал бурю эмоций и волнение чувств у игроков обеих сборных. Но на количестве голов это не сказалось. На футбольном поле пошла настоящая рубка с многочисленными нарушениями. Испанский арбитр Карлос Веласко оказался заклятым либералом – он удосужился показать первую желтую карточку лишь где то после сорокового фола. Но показав первый горчичник, испанец вошел во вкус и начал стремительно выписывать предупреждения. Примечательно, что все наказания испанца стали своеобразными вехами в этом матче.

Первая карточка – бразильцу Тьяго Сильве за несколько забавное нарушение. Капитан «пентакампеонов» блокировал Давида Ospину, когда тот выбивал мяч и кроме желтой карточки, получил пинок от вратаря. А

также, что уже не смешно, Сильва получил дисквалификацию на следующий матч – карточка стала второй на турнире.

Вторая карточка – лидеру колумбийцев Хамесу Родригесу за неоднозначный фол против Халка в метрах 30 от собственной штрафной. К мячу подошел второй центральный защитник сборной Бразилии Давид Луиз и, как говорится, разрядил пушку. Ураганный удар поверх стенки в дальнюю «девятку» был просто неберущимся.

Третья карточка – колумбиец Марио Йепес за споры с арбитром. Несколько минутами ранее ветеран забил гол, но судейская бригада его отменила, усмотрев спорный оффсайд.

Четвертая карточка – вратарь бразильцев Жулио Сезар за снос Карлоса Бакки в штрафной. Хамес Родригес уверенно реализовал пенальти и упрочил свое единоличное лидерство в споре бомбардиров мундиала (на его счету шесть голов), но отыграть второй мяч колумбийцы не успели.

Хозяева турнира пробиваются в полуфинал. Но радость от тяжелейшей победы бразильцам омрачает эпизод, произошедший на 90-й минуте. Суньига на скорости влетел коленом в спину Неймару. Арбитр оставил нарушение без последствий, а, между тем, удар стал роковым для лидера атак сборной Бразилии. После матча у Неймара было диагностировано повреждение третьего поясничного позвонка. Карьере футболиста это не угрожает, однако на восстановление потребуется от четырех до шести недель. Таким образом, Неймар больше не сыграет на чемпионате мира.



Фото: REUTERS/Marcelo Del Pozo

Без Неймара и Сильвы бразильцам придется очень несладко против сборной Германии, полностью оправдавшей в матче с французами свое прозвище – «немецкая машина». В полуфинале хозяева турнира могут рассчитывать на бешеную поддержку родных трибун, да уповать на статистику – предыдущие два полуфинала чемпионатов мира немцы проиграли.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, МИР 👁 7776 05.07.2014, 18:52 📌 1130

URL: <https://babr24.com/?ADE=127117> Bytes: 4456 / 3936 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/@babrobot_bot)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)